



# HPD Kapela, Maksimirska 51



## Panoga, Južni Velebit

**29.09.2019.**

Vrh Panoga (1064 mnv) nalazi se između Tulovih greda i Crnopca u jugoistočnom dijelu Velebita. Cijeli ovaj prostor predmet je mitskih vjerovanja što ne začuđuje s obzirom na nadnaravnu ljepotu prizora mističnih kukova svih oblika. Narodna predaja kaže da vile prolaze kroz Vilinska vrata kad krenu na zborovanje, na Dušicama se sastaju, a na Vilenskim kukovima plešu.

Posjetiti ćemo i Mamet jamu duboku 206 metara. Otvor jame je eliptičnog oblika, dimenzija 60 x 70 metara i predstavlja najimpresivniji jamski otvor u Hrvatskoj. Dno jame dimenzija je 87 x 157 m. Postala je poznat(ij)a zahvaljujući Felixu Baumgartneru, austrijskom base jumperu koji je skočio u Mamet jamu 2004.g, a koji se kasnije proslavio rušenjem rekorda skokom iz stratosfere s visine od 39 km. Planirate li ponoviti njegov skok u jamu, molim vas nemojte na ovom izletu.

Krećemo u 6:00 iz dobre stare Pierottijeve, dođite 15 minuta ranije.

Vožnju ćemo presjeći jednom pauzom, a planirani dolazak u Pećice je u 9:30 sati.



Ovdje počinje naša kružna tura Pećice - jama Mamet - Panoga - Pećice. Birati ćemo svoj put a ne slijediti postojeći, to je ljepši način da se opiše kretanje nemarkiranim (ali preglednim) putem.

Dan će biti ispunjen - 7-8 sati hoda, jedna duža pauza za ručak, i više manjih za odmor, razgledavanja i fotografiranja. Teren je umjereno zahtjevan, ne savladavamo veliku visinsku razliku, ponegdje je potrebno malo koristiti ruke kod penjanja.

Povratak u Zagreb je planiran u večernjim satima.

## Sažetak izleta

Polazak	Nedjelja 29.9.2019. u 6:00 sati, Pierottijeva. /// Povratak u večernjim satima.
Hrana	Iz ruksaka. Ponesite dovoljno vode.
Oprema	Planinarske cipele, zaštita od kiše i vjetra, štapovi, prva pomoć, čeona svjetiljka.
Prijevoz	Odabir prijevoza ovisi o broju prijavljenih. Prijevoz autobusom po osobi: 150 kn (mali bus), 110 kn (veliki bus). Prijevoz automobilima po osobi: 150 kn (na bazi 4 osobe u automobilu)
Napomene	Vodič ima pravo izmijeniti plan izleta u slučaju loših vremenskih uvjeta i drugih okolnosti. Staza nije markirana i u slučaju loše vidljivosti izlet se odgađa. Zdravstvena stanja diskretno prijavite vodiču. Prijavom prihvaćate uvjete izleta.
Težina	7-8 sati hoda, moguća manja vremenska odstupanja (nemarkirana staza). Teren je umjereno zahtjevan, na pojedinim dijelovima potrebno je malo koristiti ruke prilikom uspona.
Prijave	Telefonski i e-mailom. Radi organizacije prijevoza, prijave i uplate do utorka 24.09.2019. U slučaju otkazivanja izleta imate dvije mogućnosti; 1) platiti izlet, i 2) pronaći zamjenu. Iz poštovanja prema ostalima, jer manji broj ljudi znači veće troškove onima koji idu.
Vodič	Stjepan Dren Mlinarec                      M: 098/720-690                      E-mail: stjepandm@gmail.com